

Cool, Refreshing & Delicious Whey Protein Isolate

Get the ISOFLEX® Whey Protein Isolate you know and love in a new refreshing juice-style drink mix that goes down like an ice-cold drink on a hot summer day. Getting your ISOFLEX® has never been easier. Mix with ice-cold water and pour over ice to get a truly exceptional taste sensation.

ISOFLEX® Chiller is made with the same great ISOFLEX® Ultra-High Quality Whey Protein Isolate Delivery System Formula containing 90% pure (bioactive) protein in every scoop. ISOFLEX® by ALLMAX has earned the trust of protein lovers everywhere. ISOFLEX® does not contain whey protein concentrate.

ISOFLEX® delivers exceptional protein quality that mixes easily and tastes incredible.

ISOFLEX® Chiller is an aspartame-free, instantized protein which mixes easily and tastes great.

2 SIZES AVAILABLE



FLAVOR AVAILABLE



Citrus Peach Sensation

Nutrition Facts

28 Servings Per Container **Serving Size**

1 Scoop (32g†)

Amount per Serving Calories	130
Total Fat 0g	0%
Saturated Fat 0g	0%
Trans Fat 0g	
Cholesterol 0mg	0%
Sodium 75mg	3%
Total Carbohydrate 2g	<1%
Dietary Fiber 0g	0%
Total Sugars 0g	
Includes 0g Added Sugars	0%
Protein 27g	54%
Vitamin D 0mcg	0%
Calcium 130mg	10%
Iron 0mg	0%
Potassium 160mg	3%

A The % Daily Value (DV) tells you how much a nutrient in a serving of food constitutes to a daily diet. 2,000 calories a day is used for general nutrition advice.

INGREDIENTS: HYBRID-RATIO ION-FILTERED WHEY PROTEIN ISOLATE (Cross-Flow, Ultra-Filtered Whey Protein Isolate, Ion-Charged Particle-Filtered Whey Protein Isolate, Alpha-Lactalbumin-Rich Whey Protein Isolate, Malic Acid, Citric Acid, Natural and Artificial Flavours, Lecithin (Sunflower), Guar Gum, Sea Salt, Acesulfame Potassium, Sucralose, FD&C Yellow No. 6.





















^{*} These statements have not been evaluated by the Food & Drug Administration. This product is not intended to diagnose, treat, cure or prevent any disease.